
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE  
Martedì 25 settembre 2007 alle ore 15.00 

1. Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – Nomina scrutatori. Approvazione verbale della seduta consiliare del 31 luglio 
2007 

2. Interrogazione a risposta orale presentata dal Capogruppo del Gruppo Misto Paolo Poggiali su “tassazione dei rimborsi spese 
per le trasferte degli Amministratori” 

3. Interrogazione a risposta orale presentata dai Consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Samuele Baldini su “ subappalto 
lavori cimiteriali” 

4. Interrogazione a risposta orale presentata dai Consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Samuele Baldini su “ variante al 
parco giochi bambini e bambine” 

5. Interrogazione a risposta orale presentata dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Samuele Baldini su “aumento del 
62% del costo servizio mensa” 

6. Surrogazione del Consigliere Leonardo Pasquini a seguito di nomina ad Assessore Comunale 

7. Ordine del giorno presentato dai Consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Samuele Baldini su “mancato rispetto da 
parte di Publiacqua di norme nella convenzione di affidamento del sistema idrico integrato con conseguente aggravio nelle 
tariffe per i cittadini” 

8. Ordine del giorno presentato dal Capogruppo consiliare di Sinistra Democratica Alviero Fibbi su “Area destinata al 
rimessaggio per camper, autocaravan e roulotte” 

9. Mozione presentata dal Consiglio Comunale su “Armadio della Vergogna” 

10. Costituzione commissioni consiliari permanenti. Nomina del Presidente e del Vicepresidente. Rinnovo di metà legislatura, ai 
sensi dell’art. 17 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale 

11. Riconoscimento di debito fuori Bilancio, ai sensi art. 187 del TU 267/2000, per un importo complessivo di € 1.809,99 

12. Salvaguardia equilibri di Bilancio e ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi, ai sensi art. 193 del TU 267/2000 

13. Approvazione schema di convenzione per lo svolgimento del servizio di Tesoreria Comunale, ai sensi art. 210 del TU 
267/2000 

14. Modifica al Regolamento ANPIL relativamente all’istituzione di due zone di protezione della fauna selvatica 

15. Approvazione del Bilancio Consuntivo anno 2006 e del Bilancio Consuntivo anno 2007 dell’Istituzione Cultura del Comune 
di Pontassieve 

16. Decentramento delle funzioni catastali ai Comuni in attuazione del D.P.C.M. del 14 giugno 2007 

17. Rinnovo convenzione per la gestione associata dei procedimenti per la concessione dei contributi per l’abbattimento delle 
barriere architettoniche 

18. Rinnovo convenzione per la costituzione dell’ufficio unico di supporto alle gestioni associate 

19. Rinnovo convenzione per la gestione associata di servizi ed interventi per l’educazione degli adulti 

20. Rinnovo convenzione per la gestione associata del catasto dei boschi percorsi dal fuoco e dei pascoli situati entro 50 metri dai 
boschi percorsi dal fuoco 

21. Rinnovo convenzione per la gestione associata della formazione del personale 

22. Approvazione convenzione per la gestione associata S.I.T. 

23. Rinnovo convenzione per la gestione associata delle funzioni di competenza dei comuni e della Comunità Montana in materia 
di valutazione di impatto ambientale 

24. Gestione associata dei processi di innovazione amministrativa. Modifiche ed integrazioni 

Il Presidente del Consiglio Comunale 
Paolo Rosini 


